

黄真伟在调研工业生产和工业项目建设时要求

## 创造良好工业运行环境 为企业发展排忧解难

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 张纪友 文/图) 8月7日,项城市委书记黄真伟等领导带领相关部门负责人查看工业企业生产运营以及工业项目建设情况,听取企业在发展过程中遇到的问题和困难,现场为工业企业更好更快发展出主意、解难题。

黄真伟一行先后来到金石联科项目、新帅克制药股份有限公司、上海六合堂制药公司建设项目建设现场,黄真伟要求企业要加快项目推进速度,加快实施设备安装与净化工程建设,确保元旦之前投入使用。

在金石联科项目现场,黄真伟实地参观了企业生产车间,详细了解企业建成投产后可实现的产值以及产品科技含量和生产设备安装等情况。他要求,要在确保安全和质量的前提下,按照时间节点加快推进,倒排工期,确保按时投产达效,力争提前投入运营。

在新帅克制药股份有限公司,黄真伟一行与企业负责人举行座谈,详细了解企业生产运营情况,仔细询问企业在发展过程中遇到的困难和问题,并对该公司的管理团队、经营理念、营销模式给予充分肯定。他说,新帅克和乐普的



项城市委书记黄真伟深入重点工业企业调研

解难,创造良好的工业运行环境。

黄真伟指出,实施工业强市战略,加快工业经济发展,是建设“六

个项城”,实现争当排头兵、生力军

目标的必由之路。虽然任务繁重、工作艰巨,但是意义重大。只要政

企目标同向、思想同心、事业同干,就一定能够早日重铸工业发展的辉煌。

## 黄真伟赴京考察乐普医疗

本报讯 (记者 杨光林) 8月10日,项城市委书记黄真伟一行赴京考察新帅克制药有限公司战略合作方——乐普医疗器械股份有限公司,并就如何进一步加快新帅克公司建设以及开展更宽领域合作,与乐普医疗器械股份有限公司总经理蒲忠平进行了会谈。

乐普医疗器械股份有限公司由世界500强企业——中国船舶重工集团公司和美国WP公司共同出资组建,于2009年上市,主要生产销售血管支架。新帅克制药有限公司主要生产血管支架术后必需的抗反应药品,属于血管支架的下游产品。新帅克与乐普的战略重组,不仅使新帅克成功的借壳上市,而且对拉长新帅克产品链条、提高项城工业竞争力起到促进作用。

战略重组后的新帅克产品将涉及心血管、消化系统及妇科等,预计2015年产值将达到15亿元,实现利税3亿元,从而掀开项城工业经济快速发展的新篇章。

本报讯 (记者 杨光林) 8月2日,省政府发展研究中心主任、党委书记王永苏应邀来项城作了题为“推进新型城镇化,促‘三化’协调科学发展”的专题报告。

项城市领导黄真伟、刘昌宇等市委理论学习中心组成员出席专题报告会。

王永苏主要从事河南经济社会发展战略和政策研究,多次参

省委全会报告和省委五年规划建

议等重要文献的起草工作。

报告会上,王永苏对项城

以科学发展观为引领,坚持新型城镇化、新型工业化“双轮驱动”,坚持走以新型城镇化为引领的“三化”协调发展的路子给予充分肯定,并对项城市城市建设给予高度评价。他从新型城镇化的内

涵、为什么要走以新型城镇化为

引领的“三化”协调发展之路以及

怎样引领三个方面介绍了我省进行的理论探索和实践。

王永苏的报告语言生动,内

容丰富,思维严谨,语言风趣,理论性、针对性、操作性都很强,使所有

与会人员了解了新型城镇化及“三化”协调发展的深刻内涵,明确了

推进“三化”协调发展的整体思路,

为项城市加快新型城镇化进程指

明了方向,对推进各项工作的发展

具有很强的指导意义。

## 项城喜获省级“双拥模范城”称号

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 崔红旗) 近日,省委、省政府、省军区在郑州隆重召开河南省“双拥模范城(县)”命名暨双拥模范单位和个人表彰大会,项城市喜获省级“双拥模范城”荣誉称号。这也是项城市首次获得此项殊荣。

近年来,项城市始终把双拥

经济社会发展总体规划,把双拥工作与经济工作同步部署、同步运行、同步检查;成立了双拥组织机构,相继出台了双拥法规制度,形成了层层有人抓、级级有人管、事事有人办的工作体系;定期召开议军会议和军地联席会议,帮助驻项部队解决生活、训练中遇到的困难,做到特事特办,急事急办。项城市领导多次深入到部队

现场办公,解决工作中遇到的问题。为改善驻项官兵工作条件,在财力紧张的情况下,项城市先后投资1000多万元,对项城市人武部、消防队、武警中队进行搬迁,使路通、水通、电通、网络通。同时,充分利用广播、电视、报刊、网络、横幅、标语、宣传牌等进行宣传,举办法军民座谈会、文艺演出等活动,营造了浓厚的创建氛围。

## 创建省级文明城市

### 水寨办事处

近日来,项城市水寨办事处响应项城市创建文明城市的号召,广泛动员,积极行动,在全办事处掀起了创建文明城市的热潮。该办事处组织人员对乱扯乱挂、乱搭乱建、乱停乱放、乱摆摊点及杂草、垃圾、小广告等,进行了集中清除和归整。各社区、办直机关争先行动,比、学、赶、帮,每天出动人员300余人。尤

其是8月7日,该办事处组织出动人员586人(重点东关、北关、古楼、西关四个社区)。在炎炎烈日下,大家纷纷行动,挥汗如雨,树立了水寨办事处干部职工在广大人民群众心中的良好形象,谱写了“文明城市显文明,水寨干群众志城,酷暑炎热挡不住,挥洒激情换明城”的新篇章。

(王枫 吴建岭)

### 项城市质监局

近日,虽然是高温酷暑天气,项城市质监局坚持深入开展省级文明城市创建活动。一是积极打扫办公区内的卫生,不断净化、亮化、美化办公环境。二是加强业务学习,提升工作人员自身素质,要求工作人员牢固树立服

务企业意识,提升服务地方经济发展的能力。三是要求工作人员在办公场合使用文明礼貌用语,努力构建和谐质监。四是每周五下午集中到分包路段打扫卫生,为项城市创建省级文明城市作贡献。

(石金凤)

## 南顿镇炎炎夏日修路忙

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 郑忠诚) 盛夏酷暑,在南顿镇南马路、刘联络等镇、村公路上,有一批人奋战在整修道路的工地上。他们有的铲石拉石,有的挥锨垫土……衣服湿透后,干脆赤膊上阵,一派热火朝天的忙碌景象。这是南顿镇整修农村公路的一个场景。

随着经济社会发展,农村车辆急剧增多,加速了镇、村道路的破损,加之镇、村道路年久失修,南顿镇境内道路破损严重,坑洼不平,给群众出行造成极大困难,给交通安全带来极大隐患。今年以来,该镇党委和政府为了解决这一实际问题,

## 市长热线督查非法采砂



本报讯 (记者 杨光林 通讯员 王一鸣 文/图) 8月9日,项城市长热线投诉办理督查中心联合该市人民政府网站及水利部门执法人员

对群众多次反映的王明口镇邢集村人民沟非法采砂行为进行督查。经现场调查,王明口镇邢集村人民沟内有两条非法采砂船,

但未见船主。项城市水利局执法人员随即对这两只非法采砂船进行处理,并当场砸毁两条船上的采砂设备。

## 项城电业零点抢修

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 朱培波) 8月14日1时45分,10千伏周项线一次合闸送电成功!在项城市电业局110千伏变电站抢修现场,电力抢修人员脸上露出灿烂的笑容,直到此时,大家才感觉到饿,因为他们从13日15时一直持续工作到现在还没有吃饭。

13日14时50分,10千伏周

项线速断跳闸,变电站运行值班人员看见高压室内浓烟滚滚,无明显着火点。随着烟雾逐渐散去,值班人员发现,浓烟是从电缆沟中散出的。该局输变电检修工区检修人员迅速奔赴现场,经过检查确定是变电站内10千伏周项线出线电缆因过热导致绝缘击穿,散发出浓烟。该局领导和相关部室人员也在第一时间赶到现场,组织协调抢修。他们一边打开电缆盖板,一边从仓库运出电缆,铺设更换。虽

然天气很热,但是电力抢修人员顾不上休息,始终认真工作。因安全需要,更换电缆需要将室外电缆架上临近的两条10千伏线路停电以做安全措施。而高温天气下,只能等气温下降、负荷低时再开展作业,也就是实施“零点工程”。

14日0时5分,停电、安全措施做好后,开关柜线路侧电缆接好,再接到电缆头构架上,工作结束,合闸、送电。

## 黄真伟调研“三城联创”工作

本报讯 (记者 杨光林) 8月8日,项城市委书记黄真伟顶烈日、冒酷暑,带领“三城联创”工作人员深入到部分路段,就“三城联创”工作进行调研。

在迎宾大道北段,当看到路边有不文明现象时,黄真伟立即要求有关负责同志要按照属地管理的原则限期整改。他指出,城市美不美,关键靠管理。要把城市管理这项工作全面铺开,向大街小巷推进,向社区、郊区延伸,让城市管理水平有一个新的提升。他要求,要在城区范围内开展一次集中整治行动,四大班子领导要分包路段,以身作则,亲临一线指挥;相关单位要全体出动,彻底清除城市脏、乱、差;在集中整治行动中,要评出好与差,好的给予表扬,差的进行电视曝光;宣传部门要跟踪采访,敢于碰硬,从正反两方面进行深入报道,做到广播有声、电视有影、报纸有字,营造人人争当文明使者、个个抨击不文明行为的舆论氛围。

花园办事处门前存在路沿石破损、路边没硬化等现象,黄真伟当即现场办公,要求该办事处负责同志

立即行动,限期整改。他说,进入城市的路段尽量不再开口,开口的地方就必须硬化。路沿石如一个人的眉毛,起到画龙点睛的作用,在做好绿化、硬化、亮化的同时,路沿石一定要整齐划一,提升整体效果。

就如何做好城市管理工作,黄真伟要求,一要统一思想,提高认识。项城市提出的实现“六个项城”,其中一个就是“魅力项城”。要实现这个目标,就需要加大工作力度,把城市管理工作做好、做扎实,提升项城整体形象,真正造福于民、回报于民。二要加大宣传力度,营造人民城市建设、人民城市管、管好城市为人民的氛围。门前“三包”措施要真正落实好,切实做到谁主管、谁负责,谁门前、谁清理。三要加大督查力度。相关部门要切实硬起手腕,认真督导,严格奖惩;新闻部门要从正反两方面进行跟踪报道,让市民知道谁是项城的美容师,谁是项城脏、乱、差的制造者,并以此为契机,为项城人民打造一个干净整洁的宜居环境,为来项城兴业的外地客商创造一个亮丽优美的投资环境。

## 黄真伟查看迎宾大道贯通工程

本报讯 (记者 杨光林) 8月8日,项城市委书记黄真伟来到迎宾大道贯通工程现场查看拆迁工作,看望慰问各参战单位的一线工作人员,并对下一阶段工作提出要求。

黄真伟与迎宾大道贯通工程丈量、评估人员亲切交谈,了解丈量、评估工作开展情况,要求评估人员要公平、公开、公正、准确测量。他走进部分拆迁群众家中,与拆迁群众面对面交流,询问大家对拆迁工作的意见和要求,感谢他们为项城发展作出的贡献。

黄真伟说,迎宾大道贯通工程是项城市委、市政府向人民群众做出的庄重承诺。建成后,对完善城市路网、提升城市形象、加快城南新区开发建设、改善市民居住条件都将起到巨大的促进作用。迎宾大道的建设是项城市发展的需要,是服务百姓的需要。项城市委、市政府一定会按照政策,切实做好拆迁补偿安置工作,做到拆迁工作与群众的安置工作同步进行。

## 入户丈量房屋评估工作扎实推进

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 蒋小伟) 连日来,项城市迎宾大道贯通工程全体参战人员冒酷暑、战高温,深入宣传,采取三项措施,全力以赴,扎实推进户内丈量、房屋及附属物评估工作。

关口前移,靠前指挥,及时解决丈量、评估中出现的问题和矛盾。迎宾大道贯通工程指挥部制定严格的纪律考核办法,每天点名,晚上7点召开碰头会、协调会,分析、通报当天工作情况,安排部署第二天的工作。同时,指挥部领导深入一线,现场解决丈量、评估中出现的问题,鼓舞参战人员士气,疏导群众情绪,把矛盾和问题化解在一线。

提高前瞻性、创新工作方法,提前做好各项准备工作。为了快

速推进户内丈量、评估工作,避免出现“短路”,所有参战人员分成9个小组。其中,光武办事处组成7个小组,领导班子成员全体上阵;水寨办事处组成2个小组,主要领导亲自挂帅。对目标任务实行层层分解,采用“前跟后进”的工作方法,分区域进行户内丈量、评估,在结束当天的任务后,对第二天要丈量的进行排序,做到早安排、早部署、早动员。

真情打动,强力推动丈量、评估工作扎实有序进行。迎宾大道贯通工程所有参战人员始终站在群众的立场,时时为群众着想,设身处地为群众排忧解难。面对个别住户的不理解和发牢骚,参战人员毫无怨言,不厌其烦地向他们解释,争得他们的理解和支持。

## 聚焦迎宾大道贯通工程

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 董亚林) “你的课听完了吗?”近日,项城市人社局的工作人员在互相打招呼的时候,总会谈论这个问题。他们在空闲时间讨论的也多是网络答题和网上考试,全局上下掀起了网络培训继续教育热潮。

根据周口市公务员管理局和周口市专技工作会议的要求,项城市人社局组织召开了全体人员会议,传达了《河南省行政机关公务员培训学分制管理办法》、《关于进一步加强全省专业技术人员继续教育工作的意见》文件精神,积极动员全局的公务员和专业技术人员进行网上报名和学习。目前,项城市人社局共有34名公务员和167名专业技术人员参加了网络学习,全局形成了比、学、赶、超的浓郁氛围。

按照省人社厅的要求,今年继续教育采取网络培训和网上考试的方式进行,项城市人社局公务员管理局和职称科以热情、文明、周到的服务态度积极指导项城市的公务员和专业技术人员进行网上报名和学习。目前,项城市人社局共有34名公务员和167名专业技术人员参加了网络学习,全局形成了比、学、赶、超的浓郁氛围。

## 项城市人社局兴起网络学习热

级公务员每年不少于144学分;科级及以下公务员每年不少于96学分。专业技术人员培训实行学时制,高级、中级专业技术人员每年累计不少于80学时(64小时),初级专业技术人员每年累计不少于74学时(56小时)。

按照省人社厅的要求,今年继续教育采取网络培训和网上考试的方式进行,项城市人社局公务员管理局和职称科以热情、文明、周到的服务态度积极指导项城市的公务员和专业技术人员进行网上报名和学习。目前,项城市人社局共有34名公务员和167名专业技术人员参加了网络学习,全局形成了比、学、赶、超的浓郁氛围。